HEHTDBHP 3A YYHEHUYECKO TEXHUYECKO U HAYYHO TBOPYECTBO — PYCE

CblO3 HA MATEMATHUIIUTE B BBJITAPUS - Cekuusi — Pyce

OEBETM MATEMATHMYECKMA TYPHUP ,IIAUCUM XUJIIEHIAPCKU~”
2010 rommua
[locBeTeH Ha JOEHA HA HAPOIOHUTE BYIUTEJIM - 1 HOeMBpPU

3ATIAUA
3ATIAUA
SATIAYA
SAJIAUA
3A0AUYA
3ATIAUA
3ATIAYA
3SATIAUA
3ATIAUA
3ATAUA 1

B

OV NaaUl|kb|WINMPKE

Bagmaua 11:

|
]

C emHa u CbBila cyw@ﬁyékgjna ce KymnaT 276 3HaAuku uiam 138 miamkKa C
GouboHy miam 92 mokoNlama uiay 46 KHMIM = 1 oMK OOHOOHM CTpyBa
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KOJIKOTO 2 S3HAYKMU Sy

1 wokoJlam CTpyBa KOJKOTO 3 3HAUKU
1 xHMIa CTpyBa KOJKOTO 6 3HAUKWU
Bcekn ydeHUMK e IIOJIyuuJl:

1l BsHauka + 1 namk c OoHOOHM + 1 mokoJslanm + 1 kHMIa = 1 + 2 + 3 + 6
= 12 BHauku —> 276 : 12 = 23 ydeHMUKa

PemeHuss Ha 3apgada 1l1l:

IBOMKMTE Cca IoBede OT TPOMKMTEe —> IBOMKMTe ca 4, 5, 6 wmmm 7.
UMCcJoTO Cce menM Ha 3, akKo cymaTa oT umbppmure ce mesm Ha 3. Cymara
Ha TPOMKUTE Ce ey Ha 3 —> cyMmaTa OT IBOMKMTE CBhHIO Ce Ieju Ha 3.
Axo pgBoVvikuTe ca 4, 5, 6 uaum 7 cymaTa cwnoTBeTHO € 8, 10, 12 wmim 14,
eIMHCTBEHOTO UMCJIO, KOEeTO Ce IOeju Ha 3 e 12 = IOBOMKUTe ca 6, a
TpoMkuTe 1. UMCJIOTO Cce IOelu Ha 4 = UMcJoTO 00palyBaHO OT
nocJenHmuTe nBe uUubdpm ce OesiM Ha 4 —> UMCJOTO e 2222232.



